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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS 
ENVELOPES DE HAB ILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços Nº  03/2022/TP 

Objeto da Licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO CIVIL PARA A EXECUÇÃO/ 
REFORMAS DE ESCOLAS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE BAGRE/PA, 
conforme especificações constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura :  04 de outubro de 2022
Horário : 09h
Local  : Prefeitura Municipal de Bagre
Endereço : Av. Barão do Rio Branco, 685

Ao 4º (quarto) dia do mês de outubro de 2022, na cidade de Bagre - PA, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Bagre, em sessão pública, nomeada pela 
Portaria n° 023-01/2021 GAB, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal de Bagre 
Municipal, sendo composta pelos membros MARCOS SILVA OLIVEIRA, JOEL ZAIRO 
MALATO MONTEIRO e ROSILDA DA COSTA SILVA, sob a presidência do primeiro, para 
que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 03/2022/TP, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 09 horas, 
o(a) Senhor(a) Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, 
nomeando o(a) Senhor(a) JOEL ZAIRO MALATO MONTEIRO para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas FE E ESPERANCA SERVICOS E CONSTRUCOES 
EIRELI, E B M COMERCIO, CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS & PRODUÇÃO D, A B V NETO 
COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, DC COMERCIO E SERVICOS EIRELI, C L S 
CONSTRUÇOES DE EDIFICIOS & SERVIÇOS EIRELI, FCL ENGENHARIA E 
CONSTRUCOES EIRELI, neste ato representadas por seus representantes legais. O(A) Senhor(a) 
Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de 
tolerância para possíveis atrasos, já que outras empresas também haviam adquirido o Edital. 
Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o(a) Senhor(a) 
Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados. 
Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os envelopes contendo a documentação de 
habilitação, sendo a mesma analisada e rubricada pelos licitantes. O Licitante FCL 
ENGENHARIA E CONSTRUCOES EIRELI, DECLARA que: a Empresa E B M 
COMERCIO não cumpriu com o item 5.5 - j), apresetando apenas arquiteta; já a empresa C L S 
CONSTRUÇOES DE EDIFICIOS & SERVIÇOS EIRELI, não cumpriu com o item 5.5- j), 
apresentou atestado de engenheiro que não se encontra no quadro técnico; as empresas A B V 
NETO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, DC COMERCIO E SERVICOS EIRELI e FE E 
ESPERANCA SERVICOS E CONSTRUCOES EIRELI apresentaram mesmo engenheiro como 
responsável técnico. Após isso, a Comissão de Licitação resolveu suspender a sessão para analisar 
minunciosamente os documentos referente ao envelope n° 1 (habilitação), haja vista o número de 
Licitantes participando da presente licitação, para que assim, tome decisão quanto a habilitação 
dos licitantes, conforme prevê o item 3.4.1 do edital, a qual será devidamnete aos licitantes, via e-
mail e publicação no portal da transparência da Prefeitura Municipal de Bagre/PA. Nada mais 
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havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente determinou que fosse encerrada a presente sessão, do 
que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ............................. JOEL ZAIRO 
MALATO MONTEIRO, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e pelos licitantes 
presentes. 

Assinaturas dos Licitantes

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica

1 FE E ESPERANCA SERVICOS E CONSTRUCOES EIRELI

2 E B M COMERCIO, CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS & PRODUÇÃO D

3 A B V NETO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI

4 DC COMERCIO E SERVICOS EIRELI

5 C L S CONSTRUÇOES DE EDIFICIOS & SERVIÇOS EIRELI

6 FCL ENGENHARIA E CONSTRUCOES EIRELI

Assinaturas da Comissão de Licitação

Presidente: MARCOS SILVA OLIVEIRA

Membro: JOEL ZAIRO MALATO MONTEIRO

Membro: ROSILDA DA COSTA DA SILVA


